
ПРОТОКОЛ № 7
спільного засідання постійних комісій Теофіпольської селищної ради

Дата проведення: 20 квітня 2021 року
Час проведення: 09.00 год.
Місце проведення: смт Теофіполь

Голова засідання: Стецюк В.П.- голова постійної комісії з питань
земельних відносин, архітектури, будівництва, інвестицій, перспективного
планування та екології.

Присутні: 18 члени постійних комісій (список додається).
Запрошені:
керівники селищної ради;
керівники та працівники окремих відділів Теофіпольської селищної ради

(список додається).

Голова засідання Стецюк В.П. повідомив депутатів про те, що відповідно
до постанови Кабінету Міністрів України від 22 березня 2021 року №230 «Про
внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020
року» з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-
19, спричиненої короновірусом SARS-CoV – 2 депутати мають користуватись
масками та дотримуватись дистанції.

Стецюк В.П. - голова засідання поінформував депутатів про те, що
відповідно до розпорядження селищного голови від 14 квітня 2021 року №102-р
«Про скликання шостої позачергової сесії Теофіпольської селищної ради
восьмого скликання» на порядок денний засідання винесено 12 питань.

Порядок денний:
1.Про припинення права користування земельними ділянками.
2.Про припинення права постійного користування земельними ділянками.
3.Про передачу у власність земельних ділянок.
4.Про надання дозволу на виготовлення технічних документацій із землеустрою
щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на
місцевості).
5.Про надання дозволу на розроблення проектів землеустрою щодо відведення
земельних ділянок.
6.Про надання дозволу на виготовлення технічних документацій із землеустрою
щодо встановлення меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) для ведення
товарного сільськогосподарського виробництва.
7.Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації
земельної ділянки.
8.Про надання дозволу на розроблення проектів землеустрою щодо відведення
земельних ділянок зі зміною цільового призначення (на засіданні питання знято
з розгляду).
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9.Про надання згоди на відновлення меж земельної ділянки користувачем.
10.Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки
у комунальну власність.
11.Про інвентаризацію земель колективної власності.
Інформувала: Рожко Олена Євгенівна – начальник відділу земельних відносин
та екологічних питань Теофіпольської селищної ради.
12.Про внесення змін до бюджету Теофіпольської селищної територіальної
громади на 2021 рік.
Інформувала: Флерчук Людмила Іванівна –начальник відділу фінансів
Теофіпольської селищної ради.
13. Різне.

ВИРІШИЛИ: затвердити порядок денний спільного засідання постійних
комісій Теофіпольської селищної ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 18; проти - 0; утримався - 0.

1. СЛУХАЛИ: Про припинення права користування земельними ділянками.
ІНФОРМУВАЛА: Рожко Олена Євгенівна – начальник відділу земельних
відносин та екологічних питань Теофіпольської селищної ради.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 16; проти - 0 ; утримався - 0.

(Проєкт рішення додається).

2. СЛУХАЛИ: Про припинення права постійного користування земельними
ділянками.
ІНФОРМУВАЛА: Рожко Олена Євгенівна – начальник відділу земельних
відносин та екологічних питань Теофіпольської селищної ради.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 15; проти - 0 ; утримався - 0.

(Проєкт рішення додається).

3. СЛУХАЛИ: Про передачу у власність земельних ділянок.
ІНФОРМУВАЛА: Рожко Олена Євгенівна – начальник відділу земельних
відносин та екологічних питань Теофіпольської селищної ради.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 16; проти - 0 ; утримався - 0.

(Проєкт рішення додається).

4. СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на виготовлення технічних документацій
із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в
натурі (на місцевості).
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ІНФОРМУВАЛА: Рожко Олена Євгенівна – начальник відділу земельних
відносин та екологічних питань Теофіпольської селищної ради.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 16; проти - 0 ; утримався - 0.

(Проєкт рішення додається).

5. СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на розроблення проектів землеустрою
щодо відведення земельних ділянок.
ІНФОРМУВАЛА: Рожко Олена Євгенівна – начальник відділу земельних
відносин та екологічних питань Теофіпольської селищної ради.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 16; проти - 0 ; утримався - 0.

(Проєкт рішення додається).

6. СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на виготовлення технічних документацій
із землеустрою щодо встановлення меж земельних ділянок в натурі (на
місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва.
ІНФОРМУВАЛА: Рожко Олена Євгенівна – начальник відділу земельних
відносин та екологічних питань Теофіпольської селищної ради.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 16; проти - 0 ; утримався - 0.

(Проєкт рішення додається).

7. СЛУХАЛИ: Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо
інвентаризації земельної ділянки.
ІНФОРМУВАЛА: Рожко Олена Євгенівна – начальник відділу земельних
відносин та екологічних питань Теофіпольської селищної ради.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 16; проти - 0 ; утримався - 0.

(Проєкт рішення додається).

8. СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на розроблення проектів землеустрою
щодо відведення земельних ділянок зі зміною цільового призначення.
ІНФОРМУВАЛА: Рожко Олена Євгенівна – начальник відділу земельних
відносин та екологічних питань Теофіпольської селищної ради.

Рожко О.Є. внесла пропозицію зняти з порядку денного вищевказане
питання в зв’язку з виявленням неспівпадіння підписів на копіях документів,
що підтверджують громадянство України.
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ВИРІШИЛИ: виключити питання «Про надання дозволу на розроблення
проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок зі зміною цільового
призначення» з порядку денного спільного засідання постійної комісії, а також
рекомендувати селищній раді виключити це питання з порядку денного
пленарного засідання шостої позачергової сесії селищної ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 16; проти - 0 ; утримався - 0.

9. СЛУХАЛИ: Про надання згоди на відновлення меж земельної ділянки
користувачем.
ІНФОРМУВАЛА: Рожко Олена Євгенівна – начальник відділу земельних
відносин та екологічних питань Теофіпольської селищної ради.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 16; проти - 0 ; утримався - 0.

(Проєкт рішення додається).

10. СЛУХАЛИ: Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення
земельної ділянки у комунальну власність.
ІНФОРМУВАЛА: Рожко Олена Євгенівна – начальник відділу земельних
відносин та екологічних питань Теофіпольської селищної ради.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 16; проти - 0 ; утримався - 0.

(Проєкт рішення додається).

11. СЛУХАЛИ: Про інвентаризацію земель колективної власності.
ІНФОРМУВАЛА: Рожко Олена Євгенівна – начальник відділу земельних
відносин та екологічних питань Теофіпольської селищної ради, яка
запропонувала виключити з проєкту рішення додаток, а також з пункту 1
проєкту рішення вилучити слова «згідно додатку».
ВИРІШИЛИ: виключити з проєкту рішення додаток, а також з пункту 1
проєкту рішення вилучити слова «згідно додатку».
ГОЛОСУВАЛИ: за- 16; проти-0 ; утримався- 0 .
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення із
змінами, як рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ : за- 16; проти-0 ; утримався- 0 .

(Проєкт рішення додається).

12. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до бюджету Теофіпольської селищної
територіальної громади на 2021 рік.
ІНФОРМУВАЛА: Флерчук Людмила Іванівна - начальник відділу фінансів
Теофіпольської селищної ради.

Флерчук Л.І. повідомила, що до оприлюдненого проєкту рішення
необхідно внести зміни.
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Теофіпольській територіальній громаді за рішенням обласної ради від 08

квітня 2021року №61-4/2021 «Про внесення змін до обласного бюджету
Хмельницької області на 2021 рік» передбачено з обласного бюджету:

1.1. По спеціальному фонду іншу субвенцію бюджету Теофіпольської
територіальної громади у сумі 2 051 600 гривень, у тому числі на:

капітальний ремонт (заміна вікон) Базалійської загальноосвітньої школи
І-ІІІ ступенів Теофіпольської районної ради Хмельницької області, адреса: вул.
Свободи, 8 смт Базалія Теофіпольського району Хмельницької області в сумі
1 000 000 гривень;

будівництво водозабірної свердловини та встановлення водонапірної
башти у с.Колісець Теофіпольського району Хмельницької області в сумі
1 051 600 гривень;

1.2. По загальному фонду субвенцію з державного бюджету на надання
державної підтримки особам з особливими освітніми потребами на 2021 рік в
сумі 28 706 гривень.

Ці кошти будуть відображені в тексті рішення, додатках 1,2,3,5,6 та
пояснювальній записці до рішення;

В текст рішення включити пункт такого змісту: абзац 6 пункту 1 викласти
в новій редакції: резервний фонд селищного бюджету у розмірі 36 200 гривень,
що становить 0,02 відсотки видатків загального фонду селищного бюджету,
визначених цим пунктом.
ВИРІШИЛИ: підтримати пропозицію в пункті 1.1 по спеціальному фонду
іншу субвенцію бюджету Теофіпольської територіальної громади у сумі 2 051
600 гривень, у тому числі на капітальний ремонт (заміна вікон) Базалійської
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Теофіпольської районної ради
Хмельницької області, адреса: вул. Свободи, 8 смт Базалія Теофіпольського
району Хмельницької області в сумі 1 000 000 гривень;

будівництво водозабірної свердловини та встановлення водонапірної башти
у с.Колісець Теофіпольського району Хмельницької області в сумі 1 051 600
гривень.
ГОЛОСУВАЛИ: за- 17; проти-0 ; утримався- 0 .
ВИРІШИЛИ: пропозицію в пункті 1.2 по загальному фонду субвенцію з
державного бюджету на надання державної підтримки особам з особливими
освітніми потребами на 2021 рік в сумі 28 706 гривень.
ГОЛОСУВАЛИ: за- 17; проти-0 ; утримався- 0 .
ВИРІШИЛИ: підтримати пропозицію в пункті 1.3 в текст рішення включити
пункт абзац 6 пункту 1 викласти в новій редакції: резервний фонд селищного
бюджету у розмірі 36 200 гривень, що становить 0,02 відсотки видатків
загального фонду селищного бюджету, визначених цим пунктом.
ГОЛОСУВАЛИ: за- 17; проти-0 ; утримався- 0 .

ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення із
змінами, як рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ : за- 17; проти-0 ; утримався- 0 .
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(Проєкт рішення зі змінами додається).

13. Різне
Пропозицій, зауважень, звернень в питанні «Різне» не надходило.

Голова постійної комісії з питань
регламенту, депутатської діяльності
та етики, прав людини та законності,
запобігання та врегулювання
конфлікту інтересів, зв’язків з виконавчими
структурами, об’єднаннями громадян
та засобами масової інформації Пицюк В.В.

Секретар постійної комісії з питань
регламенту, депутатської діяльності
та етики, прав людини та законності,
запобігання та врегулювання
конфлікту інтересів, зв’язків з виконавчими
структурами, об’єднаннями громадян
та засобами масової інформації Блюсюк В.М.

Голова постійної комісії з питань
планування, фінансів, бюджету,
соціально-економічного розвитку,
промисловості та підприємництва,
регуляторної політики Лошанюк О. В.

Секретар постійної комісії з питань
планування, фінансів, бюджету,
соціально-економічного розвитку,
промисловості та підприємництва,
регуляторної політики Лебединська А.В.

Голова постійної комісії з питань
житлово-комунального господарства,
розвитку інфраструктури та
управління об’єктами комунальної
власності територіальної громади Демчук В. В.

Секретар постійної комісії з питань
житлово-комунального господарства,
розвитку інфраструктури та
управління об’єктами комунальної
власності територіальної громади Мастій В.В.

Голова постійної комісії з питань
Земельних відносин, архітектури,
будівництва, інвестицій, перспективного
планування та екології Стецюк В. П.

Секретар постійної комісії з питань
земельних відносин, архітектури,
будівництва, інвестицій, перспективного
планування та екології Якубівський М. Р.

Голова постійної комісії з питань
охорони здоров’я, соціального
захисту населення, освіти, культури,
туризму, молоді та спорту Лебідь Н. .І

Секретар постійної комісії з питань
охорони здоров’я, соціального
захисту населення, освіти, культури,
туризму, молоді та спорту Тененева Л.В.


